
“Чиста столиця починається з мене!” 

    &quot;Чиста столиця  починається з мене&quot; : [у  рамках Дня
довкілля відбулась загальноміська акція &quot;Чиста столиця 
починається з мене&quot;, в якій прийняло участь понад 7 тисяч
деснянців  (висаджували дерева, кущі, ліквідовували сміттєзвалища)]
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“Чиста столиця починається з мене!”
 
 
 
 

В рамках Дня довкілля “Київзеленбуд” проведе масштабну акцію.   12
квітня в рамках “Дня довкілля” КО “Київзеленбуд” за  підтримки КМДА
організовує масштабну акцію “Чиста столиця починається з  мене”. У
рамках заходу передбачено облаштування близько 100 об’єктів,  серед
яких парки “Нивки” та “Перемога”.  До участі в заході планують 
долучити близько 10-ти тисяч киян та гостей міста.
 
 Як повідомили “Хрещатику” в КО “Київзеленбуд”, в рамках акції “Чиста 
столиця починається з мене!” визначено близько 100 об’єктів, серед
яких  парки “Нивки” та “Перемога”. Ці зелені зони поділено на сектори,
за  кожним з яких закріплено майстра. Совські ставки, парки “Диск”, 
“Березовий гай”, Ландшафтний, імені Пушкіна, “Орлятко”, “Молодіжний”
 тощо та бульвари і вулиці поповняться також новими насадженнями.
Крім  санітарного прибирання, планується фарбування лав,
висаджування кущів,  дерев, підготовка лунок до висадки насаджень,
перекопування квітників  тощо. До санітарного очищення від порослі
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долучаться фахівці  лісопаркових господарств. Таким чином, у парку
“Нивки” планується  формування пейзажних та англійських лук.
 
 Загалом під час проведення акції залучать 60 одиниць техніки (36 
тракторів з причепами для вивозу сміття, 13 бортових машин, 5
КАМазів, 7   автопідіймачів, 6 навантажувачів), збираються прибрати
понад 600 га  території зелених зон, висадити 1 148 дерев
(гіркокаштан, клен, дуб,  верба, туя) та 2 805 кущів (спірея, бірючина,
форзиція, горобина,  ялівець), 2 000 сіянців сосни у парку
Партизанської Слави. На сьогодні  на території лісопаркових
господарств вже висаджено 1 000 000 сіянців  сосни.
 
Слід зазначити, що даний посадковий матеріал, крім сіянців сосни,   був
вирощений у МДР “Теремки”. Важливими його характеристиками як
для  столиці є його акліматизація та стійкість до загазованості і пилу, а 
також до рекреаційного навантаження.
 
 До прибирання, за попередніми даними, планують долучити близько
10-ти   тисяч киян та гостей міста. Серед громадських та інших
відомчих  організацій варто зазначити високу активність таких
організацій, як  “Зробимо Україну чистою”, “Еволюшен-Медіа”,
“Київенерго”, “Укртелеком”,  вищі навчальні та середні спеціальні
заклади. Також до проведення  долучились крупні компанії (Global
Spirits, UDP, “Епіцентр”, “Росинка”,  Leroy Merlin, “Ергопак” тощо) та
допомогли інвентарем. Так, кожний  волонтер отримає усі необхідні
засоби (рукавиці, сміттєві мішки) для  прибирання у пакети, а реманент
(граблі, віники, відра, лопати) у  представника “Київзеленбуду” у
зеленому або у помаранчевому жилеті.
 
“Ми прибираємо, щоб було чисто. І завжди підтримуємо ініціативу 
громадськості. Адже чисте місто — це те місто, де кожен несе 
відповідальність за свій простір і вносить посильний внесок у затишок 
столиці. Вірю, що у згуртованій праці ми здатні зберегти не лише такі 
пам’ятки, як Липа Петра Могили чи Дуб Крістера на Подолі, а й
примножити   зелене багатство столиці України”,— зазначив
“Хрещатику” гендиректор КО   “Київзеленбуд” Михайло Царенко.
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